



## **Благодаря содействию офицеров СК России ветерану Великой Отечественной войны своевременно оказана медицинская помощь**



В рамках акций, проводимых ведомством, сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации регулярно посещают ветеранов Великой Отечественной войны, поздравляют с праздниками, оказывают им необходимую помощь.

Сегодня, офицеры навестили ветерана Великой Отечественной войны Морозова Сергея Григорьевича.

Во время беседы ветеран посетовал на плохое самочувствие, а его дочь, проживающая с ним, пояснила что ранее он проходил лечение в столичном госпитале, который перепрофилировали



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

для COVID-пациентов. Во избежание заражения коронавирусной инфекцией, находившихся там на лечении ветеранов, в том числе и Сергея Григорьевича, выписали преимущественно по домам.

Узнав о проблеме, сотрудники управления незамедлительно связались с другим медицинским учреждением, после чего на служебном автомобиле довели ветерана и передали в надежные руки квалифицированных специалистов.

Ветеран поблагодарил офицеров за заботу и содействие, а они, в свою очередь пообещали и впредь оказывать ему необходимую помощь.

10 Июня 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1472162>